

SCHIENALINO E PORTAPACCO SPECIFICO - BACKREST WITH SPECIFIC SMALL LUGGAGE CARRIER
 SISSYBAR SPECIFIQUE AVEC PORTE-PAQUET - RUECKENLEHNE MIT SPEZIFISHEM TRAEGER
 RESPALDO CON PORTAPAQUETES ESPECIFICO

YAMAHA XVS950A '09 MIDNIGHT STAR

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
 INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

①



SUPPORTO
 SUPPORT
 SUPPORT
 HALTERUNG
 SOPORTE

Q.TY n.1

②



SUPPORTO
 SUPPORT
 SUPPORT
 HALTERUNG
 SOPORTE

Q.TY n.1

③




GL1504

SUPPORTO
 SUPPORT
 SUPPORT
 HALTERUNG
 SOPORTE

Q.TY n.2(Dx-Sx)


④



VITE TBEI M8x45mm
 SCREW
 VIS
 SCHRAUBE
 TORNILLO

Q.TY n.2


⑤



VITE TBEI M8x60mm
 SCREW
 VIS
 SCHRAUBE
 TORNILLO

Q.TY n.2

⑥



VITE TBEI M8x20mm
 SCREW
 VIS
 SCHRAUBE
 TORNILLO

Q.TY n.4


⑦



DISTANZIALE Ø18x8,5mm
 Foro Ø8,5mm, V225
 SPACER
 ENTRETÔISE
 DISTANZSTÜCK
 DISTANCIADOR

Q.TY n.4


⑧



RONDELLA Ø8x14mm
 INOX
 WASHER Ø8x14mm
 RONDELLE Ø8x14mm
 SCHEIBE Ø8x14mm

Q.TY n.8

⑨



DADO CIECO M8
 BOLT M8
 ECROU M8
 MUTTER M8
 TUERCA CIEGA M8

Q.TY n.4

⑩

COMPONENTI ORIGINALI
 ORIGINAL PARTS
 PARTIES ORIGINALES
 ORIGINAL BAUTEILE
 COMPONENTES ORIGINALES

Q.TY n.-

